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Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de novembro de 2021. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano

de Souza Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, 19 Secretário. .laciel

Antonio dos Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva, Leandro José Bastos Silva,

Antonio Santos da Anunciação, Heider Caetano Marinho, Rudinei Ribeiro dos Santos. A

Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do

Expediente. Do Legislativo, Indicação de autoria do Vereado Ubiraci Crispiniano de Sousa

Filho, solicitando que as Sessões da Câmara, sejam transmitidas através dos veículos de

comunicação existentes no Municipio de Salinas, como: Rádio Comunitária de Salinas,

Serviços de Autofalante AMC Publicidade, bem como nas redes Sociais (FACEBOOK,

INSTGRAM E OUTROS). Indicação de autoria dos Vereadores Rudinei Ribeiro dos Santos

e Antonio Santos da Anunciação, solicitando a colocação de Placas de sinalização na

artéria conhecida Popularmente como a Bomba, no Municipio de Salinas da Margarida.

Parecer favorável da comissão de leis e redação ao Projeto de lei de nº 025/2021, Que

estabelece parâmetros urbanísticos de Uso e ocupação do solo, até então não previstos

pela Lei Complementar nº 04, de 12 de dezembro de 2011 — PDDU para parte da

Macrozona de Interesse Ambiental — MZIA 4, na localidade urbana Ponta do Dourado,

delimitada conforme anexo único. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra

que fez uso o Vereador Miguel Rosário Sacramento que saúda a todos e diz que salinas

amanheceu mais triste. Perdemos mais uma Jovem, só nos resta pedi a Deus que

conforte a Família enlutada. Fala que a maioria das pessoas não acompanham as

Sessões, mas nós vereadores aprovamos muitas coisas importantes para o nosso

município. O Orador fala do inicio das obras da escola do Ensino médio pela Prefeitura,

projeto esse aprovado por nós Vereadores. Solicita para a próxima sessão uma indicação

que versa sobre a implantação da Posteação com rede elétrica do final da Marina até o

final da praia Camburui. Fala sobre a municipalização do transito e diz que os vereadores

já procurou o Prefeito para resolver essa situação. A semana passada estive com a

Secretária de Saúde e agradeci pelo trabalho que vem realizando no município. Muitas

pessoas só olha o lado ruim, deveriam ver também o lado bom. Fez uso da palavra o

Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho que saúda a todos e endossa as palavras do

colega Miguel sobre a tristeza que se abateu no município com a morte de uma jovem.

Pede a Deus que conforte a família. Continuando o Orador fala do papel do Vereador

que é buscar melhorias e representar o povo e o nosso município. Em relação a

icipalização do trânsito em salinas, vai está dando uma legalidade aos nossos

taxistas. Tenho certeza que o nosso Prefeito irá atender essa reivindicação, pois será

importante com a chegada desses empreendimentos bem como a marina que trará

muitos turistas para Salinas. Fala de sua Indicação que solicita a transmissão das Sessõ s
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através das redes sociais para levar o nosso trabalho ao conhecimento do povo. Fomos

escolhidos pelo povo para representa-los. Solicito para a próxima sessão uma indicação

que versa sobre a contratação de médicos: Cardiologista, Ortopedista e Angiologista para

atender Pessoas aqui no município. Fez uso da palavra o Vereador Rudinei Ribeiro que

saúda a todos e solicita uma Moção de Pesar Verbal de autoria de todos os Vereadores

pelo falecimento da Jovem Bruna Marinho da Silva, uma Jovem de 23 anos que teria um

longo futuro pela frente, mas a nossa vida pertence a Deus. Continuando o Orador diz

que colocou uma indicação conjunta com o Vereador Antonio Santos que solicita a

colocação de placas de sinalização na bomba. A bomba durante o final de semana atrai

muitos banhistas e antes que aconteça alguma tragédia estou colocando essa

preposição. Em breve vamos solicitar a colocação de um bombeiro civil na mesma

artéria. Convida a todos os salinenses para o próximo domingo participar do baba

solidário em prol do Amigo e Irmão Noé, funcionário da prefeitura. O seu trabalho é de

suma importância para o município, mas infelizmente hoje encontra-se enfermo. Quem

puder comparecer e ajudar estará fazendo um grande ato de solidariedade. Estaremos

realizando um grande ato de Oração pelo cura desse grande Homem, porque para Deus

nada é impossível. Solicita também do Povo ajuda para um Morador de Encarnação,

Senhor Leonardo da Paixão Menezes que necessita de doação de sangue, vamos abraçar

essa causa. Solicito da secretaria da casa enviar um oficio a Secretária de saúde,

reivindicando a Iibração de uma condução para o transporte de pessoas que doaram

sangue para o Senhor Leonardo. A seguir a Senhora Presidente passou para a ordem do

dia, colocando em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereado Ubiraci

Crispiniano de Sousa Filho, solicitando que as Sessões da Câmara, sejam transmitidas

através dos veículos de comunicação existentes no Municipio de Salinas, como: Rádio

Comunitária de Salinas, Serviços de Autofalante AMC Publicidade, bem como nas redes

Sociais (FACEBOOK, INSTGRAM E OUTROS), aprovada por unanimidade. Em discussão e

votação a Indicação de autoria dos Vereadores Rudinei Ribeiro dos Santos e Antonio

antos da Anunciação, solicitando a colocação de Placas de sinalização na artéria

conhecida Popularmente como a Bomba, no Município de Salinas da Margarida,

aprovada por unanimidade. Em discussão e votação Moção de pesar verbal, pelo

passamento da Jovem Bruna Marinho da Silva, ocorrido no município de Salinas da

,! Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação o Parecer favorável da

comissão de leis e redação ao Projeto de lei de nº 025/2021, que estabelece parâmetros

urbanísticos de Uso e ocupação do solo, até então não previstos pela Lei Complementar

Woº/M, de 12 de dezembro de 2011 — PDDU para parte da Macrozona de Interesse

Ambiental — MZIA 4, na localidade urbana Ponta do Dourado, delimitada conforme anexo

único, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de lei de nº

025/2021, que estabelece parâmetros urbanísticos de Uso e ocupação do solo, até então
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não previstos pela Lei Complementar nº 04, de 12 de dezembro de 2011 -— PDDU para

parte da Macrozona de Interesse Ambiental — MZIA 4, na localidade urbana Ponta do

Dourado, delimitada conforme anexo único, aprovado por unanimidade. Logo após a

Senhora Presidente disse que a pedido dos Vereadores ira' mandar fazer a Moção de

Pesar da Jovem Bruna Marinho da Silva e encaminhar para a família. Fala também que

hoje não tem mais hospitais psiquiátricos e nem atendimento nessa área ao público. As

famílias é que tem de cuidar dos seus doentes em casa. Aqui em salinas tem um

psiquiatra que vem sempre, mas o atendimento é difícil porque os doentes não gostam

de se consultarem. A mente Humana é uma doença difícil de lhe dar. Vamos pedi a Deus

que nos dê força para suportar toda essa carga que está passando. Agradece a presença

de todos, Dr. Pedro, Rosangela Lima a nossa secretária, Ivan cunha, Edson Moura,

Fabiano Cerqueira Diretor de Secretaria e demais funcionários. Nada mais havendo a

tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 16 de

novembro do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da

Margarida, 09 de novembro de 2021.
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